
Родитељ Србија 

Писмено дељење двоцифреног броја једноцифреним – 1  
 

1. Израчунај: 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Одреди остатке дељења: 

 

 

 

 

3. Разлику бројева 93 и 17 умањи 4 пута. 

 

 

 

 

4. Производ бројева 16 и 6 умањи 8 пута. 

 

 

 

 

5. Збир бројева 21 и 51 умањи 2 пута. 

 

 

 

 

6. Разлику бројева 92 и 17 умањи 5 пута. 
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Родитељ Србија 

Решења: 

1.  

 

 

 

 

 

 

 

 

2.  

 

 

 

 

3. ( 93 – 17 ) : 4 = 76 : 4  

 

 

 

 

4. ( 16 ∙ 6 ) : 8 = 96 : 8  

 

 

 

 

5. ( 21 + 51 ) : 2 = 72 : 2  

 

 

 

 

6. ( 92 – 17 ) : 5 = 75 : 5  
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